СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Физическое лицо, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, предоставляет свое согласие на обработку персональных данных (далее — Согласие) Обществу с ограниченной ответственностью «Алькона» (ОГРН 1092130013051, ИНН 2130065683, адрес места нахождения: Чувашская Республика - Чувашия, г. Чебоксары, ул. Б.С.Маркова, д. 14, помещ. 2, e-mail: info@alkona.it) на следующих условиях:
1. Согласие дается на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
2. Цели обработки персональных данных:
· обеспечение обратной связи;
· предоставление информации о продуктах и услугах;
· выполнение договорных и иных обязательств;
· направление информационных сообщений.
3. Состав обрабатываемых персональных данных:
· наименование организации;
· Ф.И.О. контактного лица;
· должность;
· контактный телефон;
· адрес электронной почты (e-mail).
4. Сроки хранения и уничтожения персональных данных:
Персональные данные уничтожаются в течение 30 дней с момента достижения целей обработки, а также в случае отзыва субъектом персональных данных согласия, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. В случае заключения договора обработка персональных данных осуществляется на основании и в течение срока действия соответствующего договора.
5. Действия с персональными данными:
В ходе обработки с персональными данными будут совершаться следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, передача (распространение, предоставление, доступ) персональных данных третьим лицам с соблюдением мер, обеспечивающих защиту персональных данных от несанкционированного доступа, в объеме, необходимом для достижения целей обработки.
6. Третьи лица, обрабатывающие персональные данные по поручению ООО «Алькона»:
Персональные данные могут быть переданы третьим лицам в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и/или нормативными документами вышестоящих органов.
7. Порядок отзыва согласия:
Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления ООО «Алькона» письменного заявления на адрес электронной почты: info@alkona.it.
В случае отзыва Согласия ООО «Алькона» вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2–11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
8. Политика обработки персональных данных в ООО «Алькона» определена в политике конфиденциальности.
9. Согласие вступает в силу с момента предоставления и действует до момента прекращения обработки персональных данных в соответствии с условиями настоящего Согласия.
